



Ο Ακης, οι ελιές και η ροζ σαμπάνια

Πώς πέρασε το τριήμερο της Καθαρής Δευτέρας ο πρώην πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης σε πολυτελές ξενοδοχείο της Μεσσηνίας

Του **ΓΙΩΡΓΟΥ ΠΑΓΑΝΗ**
g.paganis@realnews.gr

Με ροζ σαμπάνια σε ένα από τα καλύτερα ξενοδοχεία της χώρας υποδέχθηκε ο πρώην πρωθυπουργός Κώστας Σημίτης τη Σαρακοστή. Μαζί με τη σύζυγό του Δάφνη ταξίδεψαν στη Μεσσηνία και πέρασαν το τριήμερο στο εντυπωσιακό ξενοδοχείο Costa Navarino. Τους συνόδευαν ο αδελφός του με τη σύζυγό του, αλλά και οι δύο αστυνομικοί της προσωπικής του φρουράς. Ο Κώστας Σημίτης προσπάθησε να κινηθεί διακριτικά στους μεγάλους κοινόχρηστους χώρους της ξενοδοχειακής μονάδας, αλλά έγινε αντιληπτός από τους υπολοίπους ενοίκους από την πρώτη κιόλας ημέρα. Ο πρώην πρωθυπουργός περπάτησε με τη σύζυγό του πολλές φορές στην

«αγορά» του ξενοδοχείου και κάθε φορά που γίνονταν αντιληπτός από τους Έλληνες πελάτες ακούγονταν χαμηλόφωνα σχόλια για τη σημερινή κατάσταση της χώρας και την εποχή της κυβέρνησής του. Σε αυτό το κλίμα, σύμφωνα με πληροφορίες, ένας από τους ενοίκους, βλέποντας τον Κώστα Σημίτη να περνάει από μπροστά του, φώναξε: «Πρόεδρε, μου δίνεις το τηλέφωνο του Ακη;». Ο Κώστας Σημίτης απάντησε με ένα διακριτικό μειδίαμα χωρίς να ανοίξει συζήτηση μαζί του και, όπως μας περιέγραψαν αυτόπτες μάρτυρες,

αν και βρισκόταν σε κάποια απόσταση από τον συγκεκριμένο ένοικο, φάνηκε ότι άκουσε τα λόγια του.

Περιήγηση στο γκολφ

Το πρωί του Σαββάτου, δύο μεγάλα πολυτελή τζιπ πέρασαν από την κεντρική πύλη του πολυτελούς ξενοδοχείου στον κόλπο του Ρωμανού στη Μεσσηνία. Ο Κώστας Σημίτης λέγεται ότι σχολίασε τον νέο δρόμο που μίκρυνε πολύ την απόσταση της Μεσσηνίας από την Αθήνα, αλλά είναι άγνωστο αν έκανε κάποιο σχόλιο και για τους ασυνήθιστα πολλούς σταθμούς διοδίων, ειδικά στο τελευταίο τμήμα των 40 χιλιομέτρων.

Τα δύο ζευγάρια τσέκαραν τις κρατήσεις τους στη reception του ξενοδοχείου και ενώ το προσωπικό μετέφερε τις αποσκευές στα δωμάτια, ξεναγήθηκαν στους εντυπωσιακούς χώρους της καινούργιας ξενοδοχειακής μονάδας που λειτουργεί από το 2010.

Σύμφωνα με πληροφορίες, ο πρώην πρωθυπουργός ζήτησε να δει και τα γήπεδα του γκολφ που διαθέτει το ξενοδοχείο, για τα οποία έχει ειπωθεί ότι είναι τα καλύτερα στη Βαλκανική ηερσόνησο. Με ένα μικρό αυτοκινητάκι που μεταφέρει τους golfers είδε από κοντά την τεράστια έκταση με γκαζόν, τα γεφυράκια και τα τεχνητά ρυακία, που τον εντυπωσίασαν. Το μεσημέρι της ίδια ημέρας, η παρέα των τεσσάρων έφαγε στο lounge restaurant 1827, σε ένα τραπέζι κοντά στο παράθυρο, με πανοραμική θέα τις

ΤΟΝ Κ. ΣΗΜΙΤΗ και τη σύζυγό του Δάφνη συνόδευαν στη Μεσσηνία ο αδελφός του πρώην πρωθυπουργού και η σύζυγός του, καθώς και δύο αστυνομικοί της προσωπικής του φρουράς



εγκαταστάσεις του ξενοδοχείου μέχρι τη θάλασσα. Συνδαιτυμόνες σε διπλανά τραπέζια άκουγαν τη συζήτηση να γίνεται στα γερμανικά, καθώς ο αδελφός του πρώην πρωθυπουργού ζει μόνιμα στη Γερμανία. Η Κυριακή δεν ήταν κατάλληλη για βόλτα στις πανέμορφες περιοχές που περιβάλλουν το ξενοδοχείο, καθώς έβρεχε ακατάπαυστα και η υγρασία περνούσε από την ανοιχτάκι περιβολή των εκδρομικών.

Live μουσική

Το βράδυ της ίδιας ημέρας, ο Κώστας Σημίτης με τη σύζυγό του Δάφνη πήγαν στο lounge bar με ξενοδοχείου που είχε ζωντανή ελληνική μουσική. Εκάσαν σε έναν άνετο καναπέ και παρήγγειλαν ροζ σαμπάνια. Ο πρώην πρωθυπουργός φορούσε γαλάζιο πουκάμισο και ήταν ευδιάθετος, όταν τον πλησίασε ένας από τους ενοίκους του ξενοδοχείου και, σύμφωνα με το ρεπορτάζ μας, προσφέρθηκε να κεράσει ένα ποτήρι σπέσιαλ ουίσκι. Ο Κώστας Σημίτης αρνήθηκε χαμογελαστά και συνέχισε να απολαμβάνει με τη σύζυγό του τη ροζ σαμπάνια. Λίγο πριν από τα μεσάνυχτα σπκώθηκαν από τον καναπέ και επέστρεψαν στο δωμάτιό τους.

Στο salad bar

Την Καθαρά Δευτέρα ο καιρός άνοιξε και η παρέα των τεσσάρων βρέθηκε ανάμεσα στους ενοίκους του ξενοδοχείου στον μπουφέ με τα σαρακοσιανά εδέσματα. Με 45 ευρώ το άτομο, γέμισαν τα πιάτα τους με τις λιχουδιές του μπουφέ και δεν ήταν λίγοι εκείνοι που πλησίασαν τον πρώην πρωθυπουργό για να τον χαιρετήσουν.

Εκείνος τούς απαντούσε πρόθυμα και χαμογελαστά, όμως, σύμφωνα με όσα είπαν παρευρισκόμενοι στον μπουφέ, την ώρα που γέμιζε το πιάτο του καθυστέρησε χαρακτηριστικά στο salad bar, αναζητώντας τις ελιές. Σύμφωνα με το ρεπορτάζ, το μπου με τις ελιές στο salad bar είχε αδειάσει και μέχρι να τις γεμίσει ξανά ο υπάλληλος του ξενοδοχείου, ο πρώην πρωθυπουργός περίμενε υπομονετικά.

Το μεσημέρι της ίδιας ημέρας και μετά την ολοκλήρωση των προετοιμασιών, τα δύο πολυτελή τζιπ πήραν τον δρόμο της επιστροφής στην Αθήνα, που δεν ήταν εύκολος, καθώς χιλιάδες εκδρομείς συναντήθηκαν στην είσοδο της πρωτεύουσας, με αποτέλεσμα να δημιουργηθεί μπουτιλιάρισμα πολλών χιλιομέτρων.